
Interna šternberské nemocnice se stěhuje.
Pacienti se budou uzdravovat v novém
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Čilým ruchem ožil v úterý 30. srpna nový pavilon interních oborů nemocnice ve Šternberku. Moderní
prostory zaplnily potřebné přístroje a další nezbytné vybavení. Do nového pak zamíří nemocní z
lůžkového oddělení. Ambulantní pacienti je budou následovat v první polovině září.

„V průběhu výstavby pavilonu jsme občas z řad odborné i laické veřejnosti zaznamenali pochybnosti,
jestli se při současném nedostatku lékařů a sester podaří nový provoz personálně zajistit. Jsem velmi
rád, že se Olomouckému kraji ve spolupráci se silným partnerem – společností AGEL tyto
pochybnosti podařilo rozptýlit. Plný provoz nového pavilonu interny bude nezpochybnitelným
přínosem ke zvýšení kvality zdravotní péče v našem regionu,“ řekl náměstek hejtmana Olomouckého
kraje pro zdravotnictví Dalibor Horák.

Stěhování se týkalo drtivé většiny vybavení i přístrojů nejen z oddělení, ale také z celé jednotky
intenzivní péče a akutní ambulance.

„Přestěhovat chceme vše tak, aby ve středu 31. srpna ráno mohli být přesunuti aktuálně
hospitalizovaní pacienti. Se stěhováním pacientů i mobiliáře nám pomáhají členové Hasičského
záchranného sboru Olomouckého kraje,“ uvedla Katarína Bučková, ředitelka Nemocnice AGEL
Šternberk.

Standardní lůžková oddělení najdou příchozí v prvním a druhém patře nové budovy, JIP ve třetím a
akutní ambulanci v přízemí.

Jako další pak bude v přízemí nového interního pavilonu k dispozici od 6. září chronická interní
ambulance, od 12. září veškeré kardiologické a zátěžové ordinace a nejpozději od 19. září
gastroenterologie.

„Nový pavilon nemocnice ve Šternberku přišel na 259 miliónů korun, z rozpočtu Olomouckého kraje
šlo na stavbu budovy více než 200 miliónů,“ doplnil neuvolněný krajský radní Ivo Mareš.

Projekt byl spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu
Životní prostředí.
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